

踹门、撬窗进屋,带着大编织袋“装货” 这个“白日闯”,连油都不放过

假装收废品的走街串巷,看到谁家没人便踹门、撬窗入室盗窃,疯狂的他连人家的食用油都不放过。当被民警发现后,他骑摩托车狂奔数公里直到秦淮河边无路可去,不甘心被捕的他又跳入河中拒捕,民警同样下水将其抓获。

今年9月以来,南京江宁公安分局秣陵派出所多次接到后圩、后巷等村民报警,称家中所有值钱一点物品被窃贼洗劫一空,连亲朋好友送的吃的喝的全被一扫而光。犯罪嫌疑人手段相当粗暴,不仅居民家中被翻得一片狼藉,而且他连人家家里的食用油、喝剩的酒都没有放过。

接警后,民警立即到现场进行勘查,发现这些盗窃案的手段如出一辙,大多是嫌疑人在下午采用踹门、撬窗两种方式进行屋内盗窃,应该是同一人所为。经过大量的走访摸排,一个收废品的男子进入了民警视线,大多数百姓都能准确描述出该人的体貌特征,其有重大作案嫌疑。随后,秣陵派出所成立了三

个抓捕小组在重点地区布控。经过数天的蹲点布控,9月14日下午1点左右,一名骑摩托车的男子进入一组布控民警视线。在后圩村小卖部前,民警仔细观察这名男子,发现他与被盗窃群众所描述的相貌极其相似。随后,布控警力立刻上前进行现场盘问。不料,该男子看到民警后突然发动摩托车沿马路一路狂奔。“做贼心虚,他肯定就是小偷”,抓捕队员作出这一判断后,一边随后紧追不舍,一边通知前方守候队员进行拦截。追出数公里后,嫌疑人发现前面是秦淮河,已经无路可走,

竟然扔下摩托跳入河中。抓捕队员跟着跳下河,将嫌疑人抓获。经过审查,嫌疑男子姓徐,今年28岁,江苏灌云人,因盗窃已被公安机关处理过多次。从2004年开始,几乎每年都有他的盗窃记录。徐某交代,今年9月以来,他在江宁秣陵街道等地作案十余起,涉案总值数万余元。他每次都带一个特别大的编织袋,一旦进入房屋便尽可能将东西往里装,直到装不下为止。目前,徐某因涉嫌盗窃已被江宁警方依法刑事拘留。
现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

邻里好,赛金宝

丢掉的钱包能找回来 多亏三位好邻居

快报讯(记者 赵守诚)9月22日晚上8点多钟,住在城北云燕园的3名中年女子史某、郝某和冯某一起在社区散步,发现路上有一个钱包,打开来看,里面有1300多元现金及证件等物。她们在现场等候半个多小时,也未见失主前来认领,就主动报了警。民警将钱包带回幕府山派出所。

晚上10点多钟,一名男子匆匆忙忙赶到幕府山派出所,“我的钱包丢了,有人捡到了吗?”经过核对,这名姓钱的男子正是失主。原来,他也是云燕园小区的业主,当晚回家时太匆忙,将钱包丢在路上了。等回到家后发现钱包丢了,他就向小区门卫打听,才知道有几位女士捡到了钱包,已经交给警察,他连忙赶到派出所领回了钱包,并向几位好心的女邻居表示由衷的感谢。

(蒋先生线索费50元)

哥们义气”害死人

明知朋友杀了人 他还要帮忙安排潜逃 涉嫌窝藏罪,被逮捕了



快报相关报道

快报讯(通讯员 李国田 记者 刘旌)明知朋友捅死了人,王小飞不仅不劝他自首,反而帮忙联系车辆并提供钱财,让他逃往外地。最终,朋友还是被逮捕归案,而王小飞也涉嫌窝藏罪被逮捕。

故事还得从今年5月说起。5月9日凌晨,三牌楼大街上的一家烧烤店里,季某因为和他人发生冲突,掏出一把匕首,追着对方一阵乱捅,导致一死一伤。(详见快报2012年5月10日封18和5月11日封20报道)

冷静下来后,季某决定去外地避一避风头。他先在江宁区一家小诊所里将伤口处理好,随后带上一些简单的生活必需品,电话联系了扬州的朋友王小飞。在季某看来,王小飞是个重义气的人,这个时候一定会帮他。

果然,王小飞接了电话后,立刻带着几个朋友接待了季某。当他看见季某头上有伤,才得知季某捅死了人,他当时也觉得很害怕。但是,“义”字当头,他不仅没有劝说季某投案自首,反而决定帮他逃走。

他认为将季某留在扬州是不明智的,便提出:“这里离南京太近,你不能待在我这边了,还是到其他地方避避吧。”他劝季某立即赶往浙江的台州市躲几天,以后再想办法。

随后,王小飞带着季某从扬州出发,逃到浙江,帮季某联系上了一辆车子,又给了季某两千元钱,才离开。

然而,经公安机关的侦查,刚到台州的季某就被捉拿归案。王小飞也意识到自己的行为是违法的,他特地换了手机号码,日子过得提心吊胆。

今年8月,他逃到新疆。一个多月后,新疆当地警方就根据线索,将王小飞抓获。近日,他因涉嫌窝藏罪,被鼓楼区检察院依法提起公诉。

(文中人物系化名)

“莫伸手,伸手必被捉!”这可不是说着玩的

父母工作忙没时间管 三小伙盗车赚钱

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)外来务工人员到南京打工,为的就是让家人过上更好的日子。可是,有三个孩子,却因家长没时间管而走上了歧途。

今年16岁的小虎是山东枣庄人,他和来自湖北孝感17岁的小壮是小学同学,两人都是外来务工人员子弟,从小就跟着父母到南京,在建邺区上学。因为父母工作忙没时间管,他们小学没毕业就辍学了。

辍学之后,两人经常到附近的游戏机室、电玩室瞎混。一来二往的,就认识了和他们几乎有着同样经历的18岁少年小

信。小信也是外来务工人员的孩子,上学不上去,打工又觉得累,就天天在游戏机室混。

整天混迹于游戏机室,又没有收入,三人很是苦恼。于是小信提出去偷摩托车赚钱。小信非常狡猾,每次作案并不动手,而是安排小壮去将摩托车推出,然后由小虎搭线起火。

从今年8月开始,三人一共盗窃了6辆摩托车。

9月7日晚,小壮和小虎被抓了现行,两人将小信也供了出来。目前,江宁警方已追回被盜车辆。这三人因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留。

(文中人物均系化名)

看同事手机能玩游戏 游戏迷就偷来玩

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)看到同事手机都能玩游戏,让这个“游戏迷”羡慕不已。一天深夜,她见同事将手机落在宿舍,便悄悄偷来用。

今年20岁的安徽女子小马来南京打工已经三四年了。她是农村出来的,平时表现不错。由于条件不好,她平时省吃俭用,用的手机也是最普通的。小马经常借同事的智能手机来玩游戏,逐渐成了个“游戏迷”。

小马所在的电子厂几乎都是外来务工人员,单位给员工安排了集体住宿,小马住在5楼。因为平时大家手机、电脑等物品要充电,单位为了便于管

理,就将4楼作为统一集中充电楼层。9月初的一天凌晨,小马发现手机没有电了,于是就下楼去充电。充上电后,她准备离开时发现4楼的一间宿舍房门虚掩,里面没人。她推开房门,一眼就看到一张床上有一部白色手机。

这部手机比小马的可好多了,而且里面有好多游戏。小马见四下无人,便迅速将手机带至自己的宿舍,归为己用。小马的同事发现手机被盗后立即报警。民警经过侦查后最终确定犯罪嫌疑人就是小马。目前,警方因小马情节较轻、态度较好,对其采取了取保候审的强制措施。

民警来就关门,民警走又开门 玩“躲猫猫”? 这次没躲过!

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 白景轩)有这样一个赌博机窝点,和民警玩起“躲猫猫”,民警来就关门,民警一走又开起来祸害人。9月18日,警方在蹲守三天后,终于将其逮个正着。

今年9月11日,洪武路派出所收到南京市政府热线“12345”的派工单,称有人举报洪武路303号隐藏着一个赌博机窝点,从今年8月开始已经害了不少人。其实这一窝点,派出所早已关注多时,可是由于该窝点组织

者相当狡猾,不仅挂着“棋牌室”的牌子,还总是和派出所“打游击”,所以尚未完全将其取缔。

9月15日开始,派出所派便衣民警在附近守候,可是它一直没开门。9月18日,派出所大批警力都出去执行任务了,该窝点就又开了门。接到蹲守民警呼叫,派出所立即调集警力前往查处,现场收缴赌博机20余台,抓获赌博嫌疑人十多名。目前,赌徒及“棋牌室”老板都已被依法治安处罚,“棋牌室”被依法取缔。



民警收缴了赌博机 白下警方供图

女儿人到中年才找到意中人 老人为啥扣住证件不给结婚

女儿人到中年尚未结婚,好不容易找到一个情投意合的对象,老母亲还看不上这个“准女婿”,坚决不同意两人的婚事。为了防止女儿和对方结婚,老人扣住了女儿的所有证件就是不给。

上周五,一中年男子来到南京白下区新街口商圈联合人民调解委员会求助。看到他哭丧着脸,调解员赶忙询问究竟是怎么回事。原来,中年男子名叫方坤,至今未婚。今年初,他结识了南京人邱华。邱华也已人到中年,但还没有结婚,两人交往起来。

所谓有缘千里来相会,两人

很快就开始谈婚论嫁。但在邱华带着方坤回家见母亲的时候,几句话一问,母亲便坚决不同意她跟方坤结婚。为什么?方坤说,邱母看不上他,因为他不是南京人,也没有南京户口,老家在农村。就因为这个,邱华母亲觉得方坤不可能给女儿带来幸福,所以坚决不同意女儿嫁给他。

对此,邱华跟母亲做了很多工作,可老人就是不点头。后来,邱华想“先斩后奏”,和方坤登记了再说。没想到,邱华母亲棋高一着,将女儿的身份证、户口本等证件全都收了起来,想结婚,

没门!

这种“家务事”可不好调解,调解员先和邱华取得了联系核实情况。她告诉调解员,她真的喜欢方坤,而且方坤工作很努力,已经为两人结婚攒了不少钱,他们结合肯定是幸福的。现在,老人对她看得更严了,平时都不让她出门。调解员随后和老人取得了联系,老人一听,当时就拉下了脸,表示这件事没得商量。

在长时间沟通无效后,调解员劝说老人,儿女已经大了,婚姻之事不应该再过多干预。而

且,就算她扣着邱华的身份证,他们还是有办法去领结婚证的。对此,老人依然听不进去。

看到老人不松口,方坤早已急得团团转。调解员只得安慰他,现在有一个办法,就是让邱华去公安机关报失身份证,然后重新办理身份证。不过,这么做无异于和邱华母亲撕破脸了。对此,方坤表示一定会和邱华慎重考虑,能不用这个方法就不用,还是希望通过实际行动去感动“准岳母”。(文中人物系化名)

通讯员 宋宇
现代快报记者 陶维洲